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Hráči a hráčky ze Sunny Canadian 
International School z 8. B přivezli 
medaile z Poháru České republiky 
v Kin-Ballu!

Pohár ČR základních a středních škol je mistrov-

stvím ČR v Kin-Ballu pro žáky a studenty. Loni 

vybojovali naši hráči bronzové medaile a letos 

velmi toužili na svůj úspěch navázat, přivést ze 

soutěže medaile a ukázat, že kanadský Kin-Ball 

v česko-kanadské škole hrát opravdu umíme. 

Turnaj se konal ve sportovní hale TJ JM Chodov 

a ofi ciálně ho zahajoval ředitel Sunny Canadian 

pan Ron Stiles společně s náměstkem paní mi-

nistryně školství, panem Jaroslavem Fidrmucem. 

Ukliďme Jesenici
Ve středu 3. 5. se děti ze ŠD 

a ŠK pustily do jarního úkli-

du. Vybaveny rukavicemi 

a pytli na odpadky zbavi-

ly nepořádku nejen školní 

zahradu a náměstí před 

školou, ale i louku za tělo-

cvičnou a rybníkem a také 

veřejné dětské hřiště. Všichni sběrači byli za svou 

snahu sladce odměněni.

Martina Hánová

vedoucí vychovatelka ŠD a ŠK

ŠKOLA
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Hráči 8. B Sunny Canadian si tak porovnali síly 

s nejlepšími školními týmy z celé republiky na Po-

háru ČR. Po tělocvičně létaly 122 cm velké míče 

a všude bylo slyšet heslo „OMNIKIN“, kterým se 

každý odpal uvádí. Žáci bojovali, jak je pro tuto 

třídu typické, se skutečně obrovským nasazením 

a po vydřených zápasech se jim podařilo přivést 

pohár a bronzové medaile. Potvrdili tak své ne-

uvěřitelné sportovní nadání, týmového ducha 

a zápal pro tuto krásnou týmovou kanadskou hru. 

Tento rok navíc hráli ve vyšší věkové kategorii 

než loni a neměli to vůbec jednoduché. Gratuluje-

me 8. B, konkrétně jejich žákům a žákyním Adé-

le, Nikky, Báře, Kačce, Kubovi, Fídovi, Honzovi, 

Matějovi a Tomášovi za skvělý výkon, výbornou 

reprezentaci školy a medailové umístění. Děkuje-

me, že děti věnovaly svůj volný čas, aby se ve hře 

zdokonalily a na turnaji uspěly. Jsme na ně moc 

pyšní a doufáme, že pro příští školní rok v Sunny 

vychováme i jejich mladší následovníky a postaví-

me tak týmy napříč věkovým kategoriím.

Mgr. Jitka Hošková, 

Manažerka marketingu a activities v SCIS

Sunny Canadian International School 
a jarní charitativní akce
Sunny Canadian International School se stala 

partnerem jedinečné akce, která patří k absolutně 

největším charitativním akcím pořádaných v Čes-

ké republice. Avon pochodu se každý rok v ČR 

účastní desetitisíce lidí, kteří mají jeden společný 

cíl – podpořit boj s rakovinou. Pro SCIS je ctí, že 

se do takto významného a především smyslupl-

ného projektu může naplno zapojit. Projekt za-

čal prezentací projektu na půdě školy, pokračuje 

účastí během pochodu a bude zakončen pre-

ventivními programy pro žáky a studenty školy. 

AVON pochod se koná 10. června, vychází se ve 

12 hodin ze Staroměstského náměstí. 

Tradiční jarní charitou je i Květinkový den, kona-

ný 10. května ve spolupráci se ZŠ Jesenice. Žáci 

obou škol dohromady nabídli před vchodem do 

školky i školy malé žluté kvítky. Děkujeme všem 

dětem a rodičům, kteří podpořili Ligu proti rako-

vině, a ZŠ Jesenice za příjemný společný projekt. 

Věděli jste, že pomáhat se dá i pohybem? Sunny 

velký tým vyráží 20. května na veselý běh Barvám 

neutečeš, při kterém si děti nejen zaběhnou pří-

jemnou trasu 5 km v areálu v Bohnicích, při které 

na každém kilometru proběhnou barevnou bra-

nou, ale zároveň výtěžek tohoto projektu podpoří 

Linku bezpečí, která je k dispozici zdarma mla-

dým lidem do 26 let pro řešení jakýchkoliv pro-

blémů. 

Nechce se vám běžet? A co si přijít 20. května do 

Sunny zacvičit zumbu? Charitativní projekt Cih-

la je známý již více než 20 let. Letos se v Sunny 

potkají skvělí zumba instruktoři pod vedením am-

basadorky projektu Mary Aušové, a budou cvičit 

a tančit pro dobrou věc. Veškerý výtěžek půjde 

na pomoc lidem s mentálním postižením.

Všichni jsou zváni, vyražte na tyto akce spolu 

s námi a nezapomeňte, že nejen o Vánocích mů-

žeme pomáhat…

Mgr. Jitka Hošková, Manažerka marketingu 

a activities v SCIS
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Akci podporuje řada celebrit, například Gábina 

Partyšová (na foto vlevo)


